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Aktualizováno: 11. 9. 2024

Jaké jsou postupy při znečištění zemědělské půdy nebo ohrožení zemědělské půdy erozí a jaká jsou 

opatření k nápravě?

Jaké jsou kategorie zvláště chráněných území, jaké jsou rozdíly v jejich předmětu a cílech ochrany, 

jaké nástroje využíváme k zajištění ochrany těchto území?

Jaké jsou orgány ochrany přírody, jaké mají postavení a kompetence?  

Kterými právními předpisy je upravena problematika nerostného bohatství, jaké jsou druhy zásob 

výhradních ložisek a prognózní zdroje? 

Jakými nástroji je zajištěna ochrana nerostných zdrojů?

Co jsou stará důlní díla a jaké jsou povinnosti orgánů státní správy i fyzických 

a právnických osob v oblasti zajišťování a likvidace starých důlních děl?

Jak probíhá proces odnětí půdy ze zemědělského půdního fondu a jaký je postup stanovení odvodů za 

odnětí půdy ze zemědělského půdního fondu?

Kterými právními předpisy je upravena problematika výzkumu, vyhledávání a průzkumu nerostných 

zdrojů? Jaké jsou kompetence orgánů státní správy v oblasti ochrany nerostného bohatství, geologie a 

při hornické činnosti.

Jaké jsou geofaktory životního prostředí, jak jsou upraveny povinnosti orgánů státní správy i fyzických a 

právnických osob v této oblasti a co je to Česká geologická služba, její účel a úkoly? 

Co tvoří a jak je zajištěna ochrana území soustavy Natura 2000? 

Jaký je význam zvláštní druhové ochrany rostlin a živočichů, stupně ohrožení a nástroje ochrany?

Jak je právními přepisy upravena oblast regulace obchodu s ohroženými druhy? (CITES) 

Jaké jsou možnosti náhrad ekonomických škod v oblasti ochrany přírody a krajiny, jaké jsou možnosti 

odstranění následků neoprávněných zásahů podle zákona o ochraně přírody a krajiny, jak je upravena 

odpovědnost za protiprávní jednání a prevence škodlivých zásahů?

Jak je zajištěna regulace nepůvodních a invazních nepůvodních druhů a jak je tato problematika 

řešena v české a evropské právní úpravě? 

Jaká je definice zemědělského půdního fondu a jaké jsou zásady jeho ochrany?

Jaké jsou podmínky pěstování rychlerostoucích dřevin na zemědělské půdě?

Obor státní služby 52 - Ochrana přírody a krajiny

Jaké jsou hlavní právní předpisy a strategické dokumenty (na národní úrovni) v oblasti ochrany přírody 

a krajiny?

Jaké mezinárodní smlouvy existují v oblasti ochrany přírody a krajiny?

Jaký význam má obecná ochrana přírody a krajiny, zejména ochrana a vytváření územních systémů 

ekologické stability, ochrana významných krajinných prvků, krajinného rázu a jeskyní?

Jaké jsou nástroje obecné ochrany rostlin a živočichů?


